



**КРЕМЕНЧУЦЬКА МІСЬКА РАДА  
ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ  
XIII СЕСІЯ МІСЬКОЇ РАДИ VII СКЛИКАННЯ**

**РІШЕННЯ**

**від 30 серпня 2016 року**  
м. Кременчук

**Про надання згоди на передачу житлового будинку № 19 по вул. Генерала Манагарова з балансу КГЖЕП «Автозаводське» на баланс об'єднання співвласників багатоквартирного будинку «Манагарова 19»**

Розглянувши заяву голови правління ОСББ «Манагарова19» щодо передачі житлового будинку № 19 по вул. Генерала Манагарова з балансу КГЖЕП «Автозаводське» на баланс об'єднання співвласників багатоквартирного будинку «Манагарова 19», на підставі Закону України «Про об'єднання співвласників багатоквартирного будинку», Постанови Кабінету Міністрів України від 11.10.2002 № 1521 Про реалізацію Закону України «Про об'єднання співвласників багатоквартирного будинку», керуючись ст.26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Кременчуцька міська рада Полтавської області

**вирішила:**

1. Надати згоду на передачу житлового будинку № 19 по вул. Генерала Манагарова з балансу комунального госпрозрахункового житлово-експлуатаційного підприємства «Автозаводське» на баланс об'єднання співвласників багатоквартирного будинку «Манагарова19».

2. На об'єднання співвласників багатоквартирного будинку «Манагарова 19» покладаються обов'язки з ведення бухгалтерської, статистичної та іншої передбаченої законодавством звітності, а також з управління, утримання і використання спільного майна та інші обов'язки, визначені чинним законодавством.

3. Комунальному госпрозрахунковому житлово-експлуатаційному підприємству «Автозаводське» створити комісію з приймання - передачі житлового будинку № 19 по вул. Генерала Манагарова та передати його на підставі акта приймання-передачі на баланс об'єднання співвласників багатоквартирного будинку «Манагарова 19».

4. Оприлюднити рішення відповідно до вимог чинного законодавства.

5. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови Декусара В.В. та постійну депутатську комісію з питань житлово-комунального господарства, управління комунальною власністю, енергозбереження, транспорту, зв'язку та ІТ-технологій (голова комісії Котляр В.Ю.).

Міський голова



**В.О. МАЛЕЦЬКИЙ**